## 港澳台

# 首届香港演艺博览在京做专题推介

中新网北京6月17日电(记者 应妮)2024年"香港演艺博览"(简称"博览")中国内地专题推介会17日在京举行。

香港艺术发展帝军居民中五年发展帝军居国家在"十支外为企"的发展帝四大为心创间。"为此,为造。"大文化发展艺术文化发展艺术文化发展艺术发展艺术发展艺术发展艺术发展艺术发展艺术发展艺术发展艺术

据介绍,首届"香港演艺博览"由香港艺术发展局主办,将于2024年10月14日至18日在香港西九文化

 演艺资源库。

此次推介活动由中 国文化传媒集团与香港 艺术发展局主办,中传 创展(北京)文化发展 有限公司承办,旨在面 向各地演艺院团、机构 与媒体介绍并推广 2024 年首届"香港演艺博览", 为博览引入更多来自内 地的优秀作品项目和优 质演艺单位。



香港艺术发展局主席霍启刚致辞。卢旭摄

#### 香港一货机紧急折返降落时 爆胎导致 186 班客运航班 延误

京港、沪港高铁动卧列车首

发团香港受捧

中新社香港 6 月 17 日电 (记者 韩星童)17 日上午,香港国际机场 一架货机紧急折返,于 北跑道降落时轮胎爆裂, 导致该跑道一度关闭, 186 班客运航班延误。 香港机场管理局(机管局)表示,北跑道已开 下午 3 时 45 分重开,机 场恢复双跑道运作。

机管局表示,上午约6时,收到控制塔通知,于凌晨离港的亚特拉斯航空一货运航班5Y4304要求紧急折返。上午7时12分,该航班于机场北跑道降落时轮胎爆裂,停留于跑道上。

机上当时有5名机组人员,无人受伤。机场各相关单位随即派员紧急处理,包括卸货及更换轮胎。

机管局表示,由于 该货机的油压系统故障, 所以在跑道上紧急处理 的时间比预期长,北跑 道于下午3时45分重开。

机管局指出,十分 关注事件,会按程序序 求有关航空公司向机管 局及民航处提交报告。 由上午7时至下午3时, 机场共处理315班客运 航班,当中186班航班 延误。

## 香港发布《氢能策略》官员称抓住机遇可助港迈向碳中和

谢展寰表示,面对对气候变化的挑战,全科气候变化的挑战,全科和速能源转型。其中, 氢能被视为具发展潜力的低碳能源,世界各业方的低级能源,世产是发展。在氢能产业发展方

面,国家拥有良好的发展基础,并已明确将氢能定位成为未来国家能源体系的重要组成部分。

谢展寰表示,在检 视了各项考量因素后,

《氢能策略》针对"确 保安全""合适技术""基 础设施""成本效益""人 才培训""社会接受" 六大方面的技术挑战, 和香港的独特情况,提 出按照"完善法规""制 订标准""配合市场" 以及"审慎推进"四大 策略, 稳慎有序地营造 有利本地氢能发展的环 境, 让香港把握氢能在 世界不同地方, 尤其是 国家近年不断发展所带 来的环境和经济机遇, 也拓展香港与粤港澳大 湾区乃至全球的合作, 融入国家发展大局,发 展新质生产力。

按照《氢能策略》, 特区政府将会在2025年 上半年,提交修订法例建 议, 为规管用作或拟用作 燃料的氢气的生产、储存、 运送、供应及使用提供法 律基础,并在2027年或 之前,拟备对接国际的氢 能标准认证模式。特区政 府亦会推动区域合作、境 外投资、共同开发或输入 氢能,发挥"背靠祖国、 联通世界"的优势,推动 香港成为国家发展氢能 源的示范基地,并协助 氢能源产业在共建"一 带一路"国家和地区的 发展。

## 中新网泉州6月17

 港城市讲者"服务,让游客通过文化的视角、定制的讲解服务,领略香港这座城市东西方文化交融的独特魅力。

探讨。

新北市许氏宗亲一 行实地走访乡愁文化广 场、隐相寺、钱峰书院、 许式生故居地、前埔小 学等,深入了解家乡历 史文化和发展变迁,感 受乡土文化和民俗风情 的独特底蕴,增进知乡、 爱乡的浓厚情怀。

"我今天特,不会的初我们是们今的的初我们是们,我这我们是们有一个的。"但对他们是们的一个的,我们是们的一个的,我们是一个一个人。他们一个的,我这我,多说,我这我,多说,人,我这我,多说,人,我这我,多说,人,就

自己的力量。

台湾新北市西盛里许氏宗亲再回前埔恳亲交流

1988年,来自台湾新北市西盛里许厝的许 氏宗亲许邦彦率队到大 陆寻根。在晋江前埔村 许氏祠堂内,两岸乡亲 

来自两岸的许氏宗亲在福建省泉州晋江市安海镇前 埔村许氏祠堂合影留念。晋江市安海镇 供图